

## ОБґРУНТУВАННЯ

**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі Послуги щодо охорони гуртожитків, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі по коду ДК 021:2015 — 75240000-0: Послуги із забезпечення громадської безпеки, охорони правопорядку та громадського порядку**

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі, грн.	Обґрунтування	
			технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	очікуваної вартості предмета закупівлі
Послуги щодо охорони гуртожитків (75242000-4 Послуги з охорони правопорядку та громадського порядку) код ДК 021:2015 — 75240000-0: Послуги із забезпечення громадської безпеки, охорони правопорядку та громадського порядку	Відкриті торги з особливостями UA-2023-03-17-010214-a	3 300 000,00 грн.	Якісні та технічні характеристики визначені з урахуванням реальної потреби організації та оптимального співвідношення вимог до послуг у відповідності до вимог Закону України Про охоронну діяльність від 22.03.2012 року № 4616-VI (із змінами), постанови Кабінету Міністрів України Про затвердження Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності від 18.11.2015 р. № 960 та інших чинних нормативно-правових актів України. Враховано що, відповідно до Наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України 22 грудня 2022 року № 309 (із змінами) «Про затвердження Змін до Переліку	Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із застосуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 методом порівняння ринкових цін очікуваної вартості на підставі даних ринку, загальнодоступної відкритої інформації про ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, а також аналізу обсягів робіт та інформації про аналогічні закупівлі розміщені на сайті <a href="https://prozorro.gov.ua">https://prozorro.gov.ua</a>

			<p>територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією», Харківська міська територіальна громада (у якій розміщені об'єкти охорони) відноситься до «Території можливих бойових дій», дата виникнення можливості бойових дій - 24.02.2022, при цьому дата припинення можливості бойових дій – невизначена. Так само, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 06 грудня 2022 року № 1364 «Деякі питання формування переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» «території, для яких не визначена дата завершення бойових дій (дата припинення можливості бойових дій) або тимчасової окупації Російською Федерацією, вважаються такими, на яких ведуться бойові дії або тимчасово окупованими</p>	
--	--	--	--	--

			<p>Російською Федерацією», тому Замовник має на меті забезпечити максимально якісну охорону своїх об'єктів.</p> <p>Охорона гуртожитків (об'єктів) здійснюється відповідно до режиму охорони та кількістю постів. Загальна кількість годин надання послуг щодо охорони гуртожитків складає 52800 годин.</p> <p>Якісні та кількісні характеристики заявленої кількості визначені з урахуванням реальної потреби підприємства та оптимального співвідношення цін та якості.</p>	
--	--	--	--	--